NMPOEKT BbIMNOJNIHEH YYEHUKAMU 7«A» KITACCA

«HOBOYCMAHCKOI'O JIULEA»

Haxo)x0deHue
nraowaoeu puayp
HernpasusibHoOU

OOopPMbI




Wpena npoekTa : «[lekopupoBaHMe HepOBHOU
NOBEPXHOCTU CTEHbIl B KITAaCCHOU KOMHaTe»

YTto Takoe nnowaab ?

[Tnowaab — BennynHa, xapakrepmayrouliagd
pasmMepbl pas3nnyHbIX puryp.
N3amepuTb nnowlagb urypobl

HenpaBUribHON OPMbl MOXXHO HECKONbKUMMU
crnocobamw.

1 - pa3ouTtb churypy Ha HECKOJIbKO YacTeu

N CIOXUTb Niowanam aTux YacTteu,
ncnonb3ya opmMynbl U3 LLKONBLHOINO Kypca
reoOMeTpUn.
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2 - [laneTka - 3TO nNpocTon FNIUCT NPOo3pavYHOU
oymaru, pasrpadpneHHon Ha ogMHaKOBbIe
KBagpatbl. [Tnowanb ogHOro KBagpara — LieHa
AerieHUus naneTKku.

[ns namepeHnsa nnowiagm Ha Urypy HaknagbiBaem
NaneTky 1 c4MTaeM YMCIIO MOSHbIX KBAApPaToB,
MoNaBLUNX B KOHTYP hurypbl n npnbaBnsem noroBUHY
OT YMcna KBagpaToB , Yepes KOTOpble NpoLuna rpaHuua
dourypbl. 3aTem ymHOXaem pe3ynsTaT Ha LieHy AeneHns
naneTku.



BapuaHTbl pewieHusi npoonemsi.
[lonck nyyiwiero n3 BapmaHToB.

- CHavana npoboBarnu 3aKkpbITb

' HEPOBHOCTU CTEHb!

KapTUHaMWU

HalLUWX O4HOKNACCHUKOB.

OTO BbIMAAEN0 HEHAAEXHO.
CTtanu uckatb gpyrue

BapuaHThl.



peae/inincCb, 4To Aydwmm BapmaHTOM GYAET

epKano. Boibpanun popmy , KoTopas NONHOCTbIO
3aKpblBana Bce NpobaemHblie mecTa Ha CTEHe...

Cheayouwimm war — pacyéT NaoLwaam 3epKaaibHOU
MOBEPXHOCTMW.

* [1pAMOYro/IbHUK :

120cm x 80cm=9600c

* [lnowaab anamnca p eZ1IeHUI0

ANMH 60/1bLLOM M MaJIOU MOJIYOCEU 3JIIMICA HA YMCJIO
nu(3.14).

S - nowaab 34 mMnca

* T - YMcsio nu (3.1415)

a - J/IMHa 60/1bLLIOM MOJYOCH
- AJIMHa MaJ1IoM MOoJ1yoCH

b
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PacuyeT nnowaan nonoBuHbLI 3NnUnca.

S=mxaxb=3.14x53x5=832,1:2=416,05 cm*
* T - Yyucno nm (3.14)

* a - /IMHa 60J1bLLIOU NOJTYyOCH

* b - a1MHA MasioM nolyocu

Hawnu cnoHcopos (poanTenbCKknin KONNEKTUB)
N cAenanun 3aka3 Ha 3epKa/ibHOM 3aBoJe.

Halwu NPOEKT Obin 3aBeplieH, Korga Ha CTeHe
CUANO Halle 3ePKaso.

MHOro MHTEPECHOro Mbl Y3Ha/IN U3 Kypca
[EOMETPUN He U3 yyebHMUKa.



Pe3ynbTaTt Ha CTEeHe




PeweHue 6bimoebix 3a0ay Ha
Haxo)xoeHue niaouwadu «CJr1I0XKHOU

uaypbi»:
* [laBaiiTe cocTaBuM rnu1aH peuweHusi 3a0a4 Ha

Haxo)x0eHue rniaouw,aou «CJ/I0XKHOU ¢hu2ypbi»:
« Pasbneaem purypy Ha npocTble purypeoi.
* Haxogum nnowanu NpocThIX puryp.

a) 3adaya 1. Ckonbko notpebyetcsa NANTKNU, YTOOLI
BbINIOXUTb NNOLAAKY cregyoumx pa3amepos:

PelLleHne:

S; S; A S; B GOJT C
S, = (60— 30) * 20 = 600 (aM?) o | s |
S = 30 50 1500 (,D,Mz) A K 52 50 am

S°= 600 + 1500 = 2100 (am?)
OTBeT: 2100 oMm°. M 5

30 am




WweHue 3aday Ha Haxo)0eH
naouw,aou «CriIoxHouU huaypbi»:

adaya 2. Ckornbko TpebyeTcs M? nMHoneyma Ans
PEMOHTA KOMHaTbI, UMELOLLIEN cneayoLLyto hopMmy:

PewieHne:
S=Sl+S2
S,=32=6(M?)
S,=((5-3)*2):2=2(m?
S=6+2=8(m? B 3
OTBeT: 8 M?.
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